Foglio di esercizi N. 6

1. Determinare il pit grande intervallo illimitato superiormente su cui € monotona la funzione
_1
f(z) = —|z —2|e” 2"

2. Determinare il pitt grande intervallo illimitato superiormente su cui ¢ decrescente la funzione

F(@) = e*(z — 4).
3. Determinare gli intervalli su cui & crescente la funzione f(z) = |2 — 4]e®/3.

4. Determinare il pitt piccolo valore a per cui la funzione f(z) = e*(log(z — 3))* & crescente in
(a,+00).

x
5. Determinare gli intervalli su cui & crescente la funzione f(x) = ‘1 3 ‘
og 3w

7 — arctan(1 + x?)
7 + arctan(1 + 22)’

6. Determinare gli intervalli su cui ¢ decrescente la funzione f(z) =



